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How was the admission in online mode?

Excellent (67.610%)

B Excellent (67.610%) 99 Highly Sstisfactory (21.185%) W Very Good (11.205%) W Go

v

y ,

Were you able to understand the classes held in online mode?

Yes (100.000%)

B Yes (100.000%) &9 Ne (0.000%)

« >
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Do you find cooperation from the office staff members for Train Concession?

Excellent (67.345%)

B Fxcellent (67.349%) B0 Highly Satisfactory (21.426%) W Very Geood (11.225%) N Go

v

y ,

Do you find cooperation from the office staff members for Scholarships?

Excellent (67.108%)

B Excellent (67.108%) 99 Highly Sstisfactory (21.627%) WM Very Good (11.265%) W Go

v

gy ,
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Did teachers provide study materials related to the syllabus?

Yes (100.000%) —

B Yes (100.000%) &8 Mo (0.000%)

Did teachers try to complete the syllabus?

Excellent (66.707%)

B Good (0.000%) B9 Sgtisfactory (0.000%) W Excellent (86.707%) MM Highly Satisfacton
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Did the college arrange online classes?

Yes (100.000%)

B Yes (100.000%) &9 Ne (0.000%)

.

Are field work / training done according to the syllabus?

Yes (100.000%)

BN es (100.000%) &9 No(0.000%)

.
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Practical classes were arranged adequately according to syllabus, and helpful in getting
hands on experience.

Excellent (65084%) ——

s ___F__d-"

BN Fxcellent (65.384%) B Highly Satisfactory (22.731%) W Very Good (11.285%) N Go ™
< »

How efficiently was the examination system (Internal / Tutorial / Class test)
organised and executed by the college?

Excellent (66.185%) ——

—_—

BN Fxcellent (66.185%) B Highly Satisfactory (22.530%) W Very Good (11.285%) NI Gon ™
< 4
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